
Заседание Комиссии АО «ГОКБ «Прожектор»  
по соблюдению требований к служебному поведению работников  

и урегулированию конфликта интересов  
от 30 июня 2022 года 

 
 

Повестка дня: 
1. О рассмотрении уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении 

должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, поступившего 
от работника АО «ГОКБ «Прожектор». 

          2. Поведение итогов работы Комиссии в АО «ГОКБ «Прожектор» в первой половине 2022 года. 
 

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:  
1. Установить, что между работниками не возникает конфликта интересов, что работники 

соблюдали требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов. 
Учитывая, что между работниками отсутствует непосредственная подчинённость и подконтрольность и 
их действия не ведут к нарушениям Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии 
коррупции». 

2. Установить, что между работниками не возникает конфликта интересов, что работники 
соблюдали требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов. 
Учитывая, что между работниками отсутствует непосредственная подчинённость и подконтрольность и 
их действия не ведут к нарушениям Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии 
коррупции». 

3. Мероприятия по противодействию коррупции, запланированные на первые пол года, 
выполнены в полном объеме. 
           Фактов нарушения требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта 
интересов не выявлено. 


